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PRIMER TEMA: Alternativas multiples (10 puntos)

1a | 3 esfera uniforme mostrada en la figura tiene masa m = 40 kg,
radio r = 0,5 m, parte del reposo y rueda sin deslizarse. Un resorte
inicialmente no estirado tiene una constante eléstica k = 100 N/m.
Un extremo del resorte esta sujeto a la pared y el otro extremo esta
sujeto al centro de masa de la esfera en el punto G. Se aplica un
momento M = 100 N m a la esfera alrededor del punto G. La
distancia D recorrida por la esfera antes de detenerse es: (5 puntos)

a)2m b) 6 m c)4m d)0.5m

22 Una caja de masa m esta unida a una polea. Se pasa una cuerda F
con un extremo fijo alrededor de la polea, alrededor de una i A ‘
segunda polea y se une a un motor. EI motor genera una fuerza L k . |
de tension F en la cuerda segun el siguiente grafico. La caja fere v
comienza en reposo (Vo = 0). La velocidad de la caja para un
tiempo t = t1 es: (5 puntos) D
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SEGUNDO TEMA: Equilibrio de solidos rigidos (25 puntos)

La varilla uniforme AB de 10 kg estd apoyada por una rotulaen Ay

If por una cuerda CG que estd amarrada al punto medio de la varilla.
= Sabiendo que la varilla descansa contra una pared vertical sin friccion
LAY en B, determine:
= e a) diagrama de Solido libre (5 puntos)
e 1o b) La tension de la cuerda (10 puntos)
K = ‘\ c) Las reaccionesen Ay B (10 puntos)
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TERCER TEMA: Cinética (10 puntos)

La figura muestra a una nifia en una patineta con una masa M. A los
efectos de este problema, la nifia y la patineta pueden tratarse como una

. 1 5
masa puntual. La forma de la curva que recorre la nifia es y = Jx°
Suponga que no hay friccion. En la posicion A, xa =ya =0y la velocidad

de la nifia es v4= 5 pies/s

a) Determine la magnitud y direccion la aceleracion normal en el punto A. (5

puntos)

y="Yax?

b) Calcule la fuerza normal que actda en el punto A si el peso de la nifia es 60 Ib. (5 puntos)

CUARTO TEMA: fuerzas en vigas (25 puntos)
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Para el armazon apoyado en G por una articulacion y pasador
G y en D por una cuerda agarrada en C, determine lo
siguiente:

a) el DSL equivalente a una viga recta (8 puntos)

b) Las gréficas Fuerza cortante vs x y Momento flector vs x
correspondientes (12 puntos)

c) Los valores maximos absolutos de Fuerza de corte y
momento flector correspondiente y los puntos donde se
encuentran en la viga (5 puntos)



